HFM-U%3] _ <"~ 4&
£ BRI i EIFIRR

\iL*
% -
E/P; umié\\

BT R

® HETLIMR, MEEHNS. TEARET

® £ YALEN], FERR T ATER MR SN ABE S0 HE B A i
RETHERNMRET, REHENRS

@ HHtIFKE, FEEMR, XS

O HEILHZE, ARUSAMEKT T ESEHAKS
TR, KBREKIMNELE, FHEIK

E B |

@ WMXERIEBMEFIEE SRR
® BAZMERY AL EHIXN NG,

=R FERATFRADRERICETRIEE

5 EXTERRLAR




HFM-UR ST BT EE R 2 — M B M 2 2B A5
W AEHRESHEROARIE) B EMTER.
E AR T A EBR AT RSN Br IR FNHE A A S HY
Ry, BERETHERNMBEESF, RRHGEN
e, ZREZEBE T EEBEWMEMNEREEBITIHEE
EHMRHNEATHALXN—MHEENEER, H
PNAABMEERAR. HEERFRZE:

—. REBROAWBHE R, BHEHLELEFET, BkAZitE, =R TREMW/EMRER
SR, WEHSMRNEE.

—. MAEENZ: TLUERASMAEERBRE. BE R RNEE, MASHA
EIM R & EREEST, AR EABRAGE.

= BITRRAR: HEERFZE -, —RHRAREMRAOFXAT 2HRENE, ®REMR
MR ES N, EiRGE, ERAEK. _RENEHARAEHRRE, T8 7THINRNHE
#, TE TR

LETIE0S HFM-URGI 2B R SHINR DI B R ML 2 % RTHE .

:s EFH:;HB-

—. AFRFIRAHNIE100°CIE B AR A& 288 Th M F1E FE T M55 R A0 4 3R 5 AR & 38 IR IR AL A & IR
R, flwm: BeeErIsE. . . B GFEEeFIZHNEENEARITZRIER, ¥ LEY .,
FERT ML KBH. SIREF) TZHhIREMER, MR~ LSPrERE. RE@ER, HEKT.
e B BEREFTIZHHERREIENEER.

—. KHEEEIT (REOENS) WERBMENFRERAM, MESERR. KSIGEBBIEDBRE.
ENHRRSE.

= HERWENRE, F5MRNRA.

M. ZRBERMVNEZNRSY, FHEFTENRESENMERE MR RREAL.
NERAREA: WAOBREBRAIRTRAEZO. 5SmA TR OSED KAIHAL.
=. RSk
100 HFM - U (] -0 -20-50
HOAFRE DN (mm) j ] L 1512 (m)
ERAMERER RE (m/h)
SRR — BUAT R AR SR E BT £
RESUKS s #ak
(MRS BT %——ﬂ:%ﬂ&%ﬁ%

e J: ML
L. JS: HAWEE




M. REVEHEE

FEMT W SRR H

12

5678910 11

sy

L

LU [0

40 41 42

121314 1516 17 18 19 20 2122 23 2425 26 27 28 29 30 31 32 33

34 35 36 37 38 39

15 16 18 21 22 23 25 15 16 18 21 22 23 40 41 42 25

wREEIE. T
RENK B E

AHERERE. &
RENIK B HEHE

ERTImRE BEATHOEAR
FHERAKFEN AFEELEAZTENT
B it 207k By n, BHBALER
TR E, SMERANKATE

KEHHERF®.

FEMEZR R TEEZR 5 EBHER

* 1| FHEER UHMWPE *15 | BIHE 99:& 29 | BUHAME HT-200

* 2 | BN QT *6 | MAO=IB UHMWPE/QT 30 | Bt HE ST
3 | HER F26B 17 | Sh&EE HT-200 31 | B

* 4 | BIEIEE UHMWPE /A3 *18 | HIFMELR F26B 32 | AE NBR/A|
5 | BEFRIEE A3 *19 | RERIE 75& 33 | E#h 40Cr 4R
6 | 7] A3 *20 | BERIITEE F26B 34 | HHBITERE— QT

* 7 | BIEBELE F26B *21 | HEER F26B 35 | FEHhA

*x 8 | M UHMWPE /A3 *22 | mHE IR IE N 36 | HBILEEC QT

* 9 | UHMWPE/QT *23 | KIEZEHE F4/F26B 37 | e

*10 | I3 F26B 24 | BHEEE A3 38 | fEHAME HT-200
1| METRE 45*4R *25 | [FME 99%& 39 | EihEGHRE STk

*12 | FRER F26B *26 | [FHAER F26B 40 | AHEIKRE PP

3 | FRE UHMWPE/QT 27 | $HEE R IHIEN 41 | OfEEE F26B

¥4 | IRNO=@HERK | FeB 28 | FidHng 454 42 | JKEIF AN

E: FEREE 0 ENARIRE, RARRBEHSE;
BERIMEE (19) EEETFEREENER.,




I, BHEHEERE

1.488B5: SEHENEH(REE)R—MBINEE
(1)« HEH (2) AEREFERANRBEL. s1H
BHEMRM, NWMZEHESENN, AHERBEER
Bz (3) , BREFESHNR 4, HIBLAEENBHK
BRI (6) .

2 FRKA: JSHEZEHFRRINKER, AEHBRKR.
tE AR REMNESE K. ZBHEERTRZRRER
MEROBaMEMIERRENTRASORE, BT
B, MRE, BHRXWNEBOR.
SLASEHMHEFUMIERE HESHET: £330
FIHRER NG, FRENTRINEE, NENIRINE,
B SATIEEFEBIIEE, NEMBEATIEE, Bl
RIEEER, BA— N EHFHREANENMEES, EMAMET: —2TLUMEEER, ZE2FAIMEL K
; ZRETUENEEE. BIGERERA: ShHhBHEREY, BRBEHURNER, INBEHERBEHERE
) FHITER CERIUREE) , BREYNEREZEBNENMBTNHESEEGRZEHENER. StEH,
NRBMEIBAGENIER, EHBUMNASESIZIIMINBARE (5) L. HARSEAFEHARE, NELANEE
RERNSHMIEZHBUMAERHEE, RIEHEHRLET. JSHANEHHHSMN2INE S —HENMT
WA A B RER, FHMNEHEES, EHEER, a4, HEKE, BRE—12EN. HilEYheEmn. 544K
DR, BHEUDEDN. AEEFEHENBEYEN, ANETUELEF NN ENEHER,

= N ., 3
7~. EEES %

FRIEm S 13 B P& X

B

FRIGOH 1 5 0 5 K I s 2 52

%£35R=2900r /min N RZBE=1000kg/m? %£38=2900r /min =1000kg/m*

RE e B0 w0 58 HE R 0 58

/R M m m  EEAL ) @k M BB o

L 5 25 1.5kW-2 | 160 ﬁ 40 50 18.5kW-2 | 400
2 5 30 2.2kW-2 | 170 29 45 35 11kW-2 | 360
3] 5 | 35 3kW-2 | 180 (30 BOHFMUN 25 T a0 | 8 | & [Tsw2 [ 370
i 5 40 4kW-2 200 31 45 50 18.5kW-2 | 400
i 10 25 3kW-2 180 i 25 80 22kW-2 | 440
6 10 30 4kW-2 200 33 30 60 18.5kW-2 | 400
7| omenon 10135 | oo | L, [Bskw2 220 (34| SOMFMUH 5 T70 ] 80 | 85 a2 | 440
i 10 40 7.5kW-2 | 245 35 40 60 22kW-2 | 440
i 15 25 3kW-2 180 ﬁ 50 35 15kW-2 | 420
i 15 30 4kW-2 200 i 50 40 18.5kW-2 | 440
L 15 35 5.5kW-2 | 220 ﬁ 50 50 22kW-2 | 480
2] 15 | 40 7.5kW-2 | 245 39 60 | 35 15kW-2 | 420
13 20 25 4kW-2 200 40 60 40 18.5kW-2 | 440
14 20 30 55kW-2 | 220 ﬂ eltlalA . EC 60 45 10y e 22kW-2 | 480
ﬁ 20 35 7.5kW-2 | 320 £ 60 50 22kW-2 | 480
i 20 40 7.5kW-2 | 320 ﬂ 80 35 18.5kW-2 | 440
17| ey |20 | 50 11kW-2 | 360 44 80 | 40 22kW-2 | 480
& : 30 35 11kW-2 | 360 45 100 35 22kW-2 | 480
(9] 30 | 40 T1kW-2 | 360 46 20 | 80 30kW-2 | 560
20 30 50 15kW-2 | 370 i 50 60 30kW-2 | 560
21 10 60 11kW-2 | 360 ﬂ 50 70 30kW-2 | 560
22 10 | 70 15kW-2 | 370 49 60 | 60 30kW-2 | 560
ﬁ 65HFM-UH 15 80 65 50 15kW-2 | 370 ﬂ 100HFM-UH| 60 70 100 80 37kW-2 | 580
24] 20 | 60 15kW-2 | 370 51 80 | 50 30kW-2 | 560
25 20 70 15kW-2 | 370 2 80 60 37kW-2 | 580
26 40 35 11kW-2 | 360 53 100 40 30kwW-2 | 560
27 SIS 40 40 L = 15kW-2 | 370 54 100 50 37kW-2 | 580




+. RASMEE SRS
7.1 REGHOEEN (AEOSBE)

\L

507070g8tp000ge
03000801000700030
0300000900 00g0
050g090gll00g0

T [
ou | \1
f2 = [HLITFIH
e T g
< B 4
* 4 g
4 .
s T4 04513;3 ] . e
< @4 4
4 |4 =
N . . e
a a a
g a
2 7
N a h <
. a a u . a4 4
a9
L7
|
\
% 8 =
|
T

DI nlxSl D2

1.1KW-4 290(290 (330 106.5 | 242 | 190 | 975 | 150| 500 [ 117 |215|119| 185 |25|4-M12x300( 125 | 4-¢x18 | 110 [4-xp14| 140 | 170 | 120|150 | 350 | 1200 | 550 | 500 | 180

0.75KW-4 | 290 (290 (330| 106.5 | 242 [ 190 | 950 | 150( 500 | 117 [ 215|119 185 |25|4-M12x300| 125 | 4-¢x18 | 110 [ 4-x@14 | 140 | 170 (120 [ 150 | 350 | 1200 | 550 | 500 [ 180
1.56~2.2KW-2|290 (290 |330| 106.5 | 242 | 190 |1000| 150| 500 | 117 |215|119| 185 |25|4-M12x300( 125 | 4-¢x18 | 110 [4-xp14| 140 | 170 | 120|150 [ 350 [ 1200 | 550 | 500 | 180

SOHFIRUI 3KW-2 290(290 (330 106.5 | 242 | 190 |1035|150| 530 [ 125|215|119| 185 |25|4-M12x300( 125 | 4-¢x18 | 110 [4-xp14| 140 | 170 | 120 | 150 | 350 | 1200 | 550 | 500 | 190
4KW-2 290(290 (330 106.5 | 242 | 190 |1055|150| 530 [ 126 | 215|119| 185 |25|4-M12x300( 125 | 4-px18 | 110 [4-xp14| 140 | 170 | 120|150 | 350 [ 1200 | 550 | 500 | 200

5.5-7.5KW-2 | 290 |325|365|106.5 | 242 | 190 (1110|150| 563 | 117 | 215|119 185 |25 [4-M12x300| 125 [ 4-¢x18 | 110 |4-x@14| 140 [ 170|120 [ 150 | 350 | 1200 550 | 500 [ 220

5.5-7.5KW-2 | 335|355 (405| 125 | 280|218 |1345[190| 730 | 180|250 [ 150 | 235 |35(4-M16x300( 145 | 4-x@18 | 125 | 4-x@18| 140 | 170|120 [ 150 | 450 | 1500 (600 | 550 | 320

65HFM-UI 11-15KW-2 | 335 (425 |475| 125 | 280|218 |1450|190| 830 | 180 | 250 | 150| 235 |35|4-M16%300( 145 | 4-xp18 | 125 [4-xp18| 140 | 170|120 | 150 | 450 [ 1600 | 700 ( 550 | 350
18.5KW-2 | 335(425|475| 125 | 280 (218 [1510|190| 830 | 180 [ 250 | 150 | 235 |35 [4-M16x300| 145 [ 4-xp18 [ 125 (4-x@18( 140 [ 170|120 [ 150 | 450 | 1600 [ 700 | 550 365

1.1KW-4 335|335|385| 140 | 280 (230 (1175]|190| 650 | 155 | 250 | 150 | 235 |35 [4-M16x300| 145 [ 4-x@18 | 125 [4-x@18| 140 [ 170|120 ( 150 | 450 | 1600 [ 700 | 550 [ 280

2.2-3KW-4 | 335(335|385| 140 | 280 [ 230 (1235|190| 650 | 155 | 250 | 150 | 235 |35 [4-M16x300| 145 [ 4-xp18 | 125 |4-x@18( 140 [ 170|120 [ 150 | 450 | 1600 [ 700 | 550 [ 280

5.5-7.5KW-2 | 335|335|385| 140 | 280 (230 (1345|190| 650 | 155 | 250 | 150 | 235 |35 [4-M16x300| 145 [ 4-xp18 | 125 | 4-x@18| 140 [ 170|120 [ 150 | 450 | 1600 [ 700 | 550 [ 320

65HFM-UH 11-15KW-2 | 335 (425 |475| 140 | 280 | 230 |1450|190| 830 | 180|250 | 150|235 |35|4-M16%300( 145 | 4-xp18 | 125 [4-xp18| 140 | 170|120 | 150 | 450 [ 1600 | 700 | 550 | 350
18.5KW-2 | 335(425|475| 140 | 280 (230 ({1510 190| 830 | 180 [ 250 | 150 | 235 |35 [4-M16x300| 145 [ 4-xp18 [ 125 [4-x@18| 140 [ 170|120 [ 150 | 450 | 1600 [ 700 | 550 | 365

22KW-2 335(425(475| 140 | 280|230 |1545({190| 830 | 180|250 [ 150|235 |35(4-M16x300( 145 | 4-x@18 | 125 | 4-xp18| 140 | 170|120 [ 150 | 450 | 1600 700 | 550 | 400

30kw-2 335|470|520| 140 | 300 (230 (1600|190| 830 | 200 | 250 | 150 | 235 |35 [4-M16x300| 145 [4-x@18 | 125 [4-x@18| 140 [ 170|120 ( 150 | 450 | 1600 [ 700 | 700 [ 460

2.2-3KW-4 |335|335|385| 125 | 280|228 (1230|190| 650 | 155|250 | 150 | 235 |35 [4-M16x300| 160 |4-xp18 | 145 | 4-xp18| 140 [ 170|120 | 150 | 450 | 1500 | 600 [ 550 | 300

4KW-4 335(335(385| 125 | 280|228 |1250(190| 650 | 155|250 [ 150 | 235 |35 (4-M16x300( 160 | 4-x@18 | 145 | 4-xp18| 140 | 170|120 [ 150 [ 450 | 1500 (600 | 550 | 300

7.5KW-2 335(355|405| 125 | 280 (228 (1340|190| 730 | 180 | 250 | 150 | 235 |35 [4-M16x300| 160 | 4-xp18 [ 145 |4-x@18( 140 [ 170|120 ( 150 | 450 | 1500 (600 | 550 320

SORFIRYI 11-15KW-2 | 335|425|475| 125 | 280|228 (1450|190| 830 | 180 | 250 | 150 | 235 |35 (4-M16%300| 160 [4-xp18 | 145 | 4-xp18| 140 [ 170|120 | 150 | 450 | 1600 | 700 [ 550 | 350
18.5KW-2 | 335(425|475| 125 | 280 (228 [1510|190| 830 | 180 [ 250 | 150 | 235 |35 [4-M16x300| 160 | 4-xp18 [ 145 (4-x@18( 140 [ 170|120 [ 150 | 450 | 1600 (700 | 550 ( 360

22KW-2 335425|475| 125 | 280 (228 [1540|190| 830 | 180 | 250 | 150 | 235 |35 [4-M16x300| 160 [ 4-xp18 [ 145 |4-x@18( 140 [ 170|120 ( 150 | 450 | 1600 (700 | 550 400




D1 nlxSl1 2 n21xS2

2.2-3KW-4 |335|335(385( 140 | 280|230 (1200|190 | 650 | 155|250 | 150|235 |35 (4-M16x300| 160 | 4-xp18 | 145 |4-x¢18| 140 | 170 [ 120 | 150 | 450 | 1600 | 700 | 550 | 290

4KW-4 335|335(385( 140 | 280 230 (1255|190 650 | 155|250 | 150 | 235 |35 (4-M16x300| 160 | 4-xp18 | 145 | 4-x@18| 140 | 170 [ 120 | 150 | 450 | 1600 700 | 550 | 300

7.5KW-2 335|355(405( 140 | 280|230 (1350|190( 730 | 180|250 | 150|235 |3

o

4-M16x300| 160 |4-x@18 | 145 [4-xp18| 140 [ 170|120 | 150 [ 450 | 1600 | 700 | 550 | 320

80HFM-UH 11W-2 335|425(475( 140 | 280|230 (1460|190 | 830 | 180|250 | 150|235 |3

3

4-M16x300| 160 |4-x@18 | 145 [ 4-xp18| 140 [ 170|120 | 150 [ 450 | 1600 | 700 | 550 | 365

18.5KW-2 | 335|425 (475 140 | 280 [ 230 (1500|190 830 | 180 | 250|150 (235 |3

o

4-M16x300| 160 | 4-x@18 | 145 [ 4-xp18 | 140 [ 170|120 | 150 [ 450 [ 1600 | 700 | 550 | 365

22KW-2 335|425(475( 140 | 280 | 230 (1545|190 830 | 180 | 250|150 235 |3

o

4-M16x300| 160 |4-x@18 | 145 [ 4-xp18 | 140 [ 170|120 | 150 [ 450 | 1600 | 700 | 550 | 400

30-37KW-2 | 335(470|520| 140 | 300|230 |1600|190| 860 | 200|250 | 150|235 |3

3

4-M16x300| 160 | 4-x@18 | 145 [ 4-xp18| 140 [ 170|120 | 150 [ 450 | 1600 | 700 | 700 | 500

3KW-4 335|335(385| 130 | 280 (225 (1230|190| 650 | 155|250 | 150|235 (3

o

4-M16%300( 180 | 4-x@18 | 160 [4-xp18| 140 [ 170|120 | 150 [ 450 | 1600 | 700 [ 550 | 250

4KW-4 335|335(385( 130 | 280|225 (1250|190 650 | 155|250 | 150 235 |3

o

4-M16%300| 180 4-x@18 | 160 |4-xp18 | 140 [ 170|120 | 150 [ 450 [ 1600 [ 700 | 550 | 250

5.5KW-4 335|355(405( 130 | 280|225 (1350|190( 730 | 180|250 | 150|235 |3

o

4-M16x300| 180 |4-x¢p18 | 160 |4-xp18 | 140 [ 170|120 | 150 [ 450 [ 1600 | 700 | 550 | 300

7.5KW-4 | 335|355|405| 130 | 280 |225|1385|190| 730 | 180|250 [ 150 ( 235 |3:

a

4-M16%300( 180 | 4-x@18 | 160 [4-x@18| 140 [ 170|120 | 150 [ 450 | 1600 | 700 [ 550 | 320

100HFM-U I 15KW-2 335(425|475| 130 | 280 |225|1440|190| 830 | 180|250 (150|235 |3

o

4-M16%300| 180 |4-x@18 | 160 |4-xp18 | 140 [ 170|120 | 150 [ 450 [ 1600 [ 700 | 550 | 350

18.6KW-2 | 335|425 (475| 130 | 280 225 (1510(190| 830 | 180 | 250 | 150 | 235 |3:

o

4-M16x300| 180 4-x¢@18 | 160 |4-xp18 | 140 [ 170|120 | 150 [ 450 [ 1600 | 700 | 550 | 360

22KW-2 335|425(475( 130 | 280 | 225 (1545|190 830 | 180|250 | 150|235 |3

(3

4-M16x300| 180 | 4-xp18 | 160 |4-xp18 | 140 [ 170|120 | 150 [ 450 [ 1600 | 700 | 550 | 400

30KW-2 335470 (520| 130 | 300|225 (1600|190 860 | 200 | 250 (150|225 |3

o

4-M16%300( 180 | 4-x@18 | 160 [4-x@18| 140 [ 170|120 | 150 [ 450 | 1600 | 700 [ 700 | 500

45KW-2 335|520 (570 130 | 325|225 (1660|190 860 | 265|250 | 150|225 |3

o

4-M16x300| 180 4-x¢@18 | 160 |4-xp18 | 140 [ 170|120 | 150 [ 450 [ 1600 [ 800 | 700 | 600

4KW-4 335|335(385( 140 | 280|235 (1255|190 650 | 155|250 | 150|235 |3

3

4-M16x300| 180 [ 4-x@18 | 160 | 4-xp18| 140 [ 170|120 | 150 [ 450 | 1600 | 700 | 550 | 250

5.5KW-4 335|425(475( 140 | 280 | 235 (1325|190 830 | 180|250 | 150|225 |3

o

4-M16%300| 180 | 4-x¢@18 | 160 | 4-xp18 | 140 [ 170|120 | 150 [ 450 [ 1600 | 700 | 550 | 260

100HFM-UH | 30-37KW-2 |335|470|520( 140 | 300 | 235 |1600|190| 860 | 200|250 |150]| 225 |3

o

4-M16x300| 180 | 4-x¢@18 | 160 |4-xp18| 140 [ 170|120 | 150 [ 450 [ 1600 | 700 | 700 | 520

45KW-2 335|520 (570 140 | 325|235 (1660|190 | 860 | 265|250 |150| 235 |3

o

4-M16x300| 180 | 4-x¢@18 | 160 |4-xp18| 140 [ 170|120 | 150 [ 450 | 1600 | 800 | 700 | 600

55KW-2 390 (630 (720| 140 | 420|235 |1740(230(1000| 150 | 305|150 225 |3

o

4-M20%300|( 180 | 4-x@18 | 160 [4-x@18| 160 [ 190|120 | 150 [ 450 | 1800 | 900 [ 800 | 650

7. 2B OFEZRST  SIAfk. GB/T 9116-2010 PN 1.0MPa

K
25 32 40 50 65 80 100 | 125 | 150 | 200 250 d s
115 140 | 150 | 165 | 185 | 200 | 220 | 250 | 285 | 340 395 :
85 100 | 110 | 125 | 145 | 160 | 180 | 210 | 240 | 295 350 3—% l |
4-014 4-018 8-018 8-22 12-922 D

I\, FEERS%IRA

8.1 BITHIHIIEE

NEITAIR A FEBFM=ETH, RERRRERIER, SHETRE, WELHRERERFS, MENKRE, RERE
MINERF FHRERGHES R B KT, NHAE FAHEFLNERIFE MM E RSEREN T OEMHL (KRS RAE—, KRN
L) MR EINESR), MREEIRAEE, MERERE RRMESBAIRAE LNELERFMIFEER , BESY, FH
AATHKARNEBRAGE. FEREEINSERZEEIINSEIKSME () $ENH.

8.2 B
() FTFFOMI], FRGRHRE. 2) FREIFAAK. Q) ZBHIE.
(4) REFTAHOMT @BRKMEEREET) , HETEHEMNRE. FHiE (CRERHFOMRITET) .
8.3 1B1T
EBITHRNEAERERS, RABRNARERNERHERBINE, BRENLE, BEGZEMSERES. 1
8.4 &
(1) XAROMRTT GrEE OSEEREER A EKER TN, FRILRESERMERED .
(2) YireRiE. (3) XWFOMITREIISAEIK.
8.5 4ifp
a. 3R EE R R EEAEHRIEEE (CDA0*SEHLE) , —RRIABITONAAERAR. MERE MR UEARE= 22 —LEANFTF
(LTED . mKEERZEEER, Taemifig; A KSHMINEHEAGIEM.
b. MAET:, FREEEHEKINER, NAREBEILLANK, LERAMMBKIEERE, CERFENKME, BRESHERE,




o BAHIKEBRIR, FEMMAEEAIIK, RESETH, THOUEE, B T
(R 2 TS, 4Nk HIE PIEHITEO. 05WPaI R, E/KENT;

d. RAELHH O TNEETHRAAESITRE, 2PRRHERNAEETHE o
BIRTISEHE, RN RUTBESAMAR, SENREETEBL2M;

o RIGATHHOSENESR, #OERMIEHE, RENNEILHEESE
R R AT 842

fARBSEHL ESRAAKIE, BEILEALE

8.6 HxEiF
8.6.1 HFM-UB! B 4L SR MR RINFF (S BRP2 T 454 (5 &)

a. M FF SRR BE1 7TRNR FEO (B O TE 14248, HITRT9;

b. FE T RIE 4R FHHFIRES, FITHFIBEFLE7, £76. MHELSRIHELE10;

c. MAZEHEEZ245MAO =B 16MIEFIZE, NHEE17 LR TERE1BRBAO=IEG;

d. ORERTHEETREEN 1. BIEE15. RIEHER18. BERIMIR19. BEBIMEE20, BHEE21, BHE22, KEEH
B23. ZEHaEz24. FHE2. FMER26. HiEH27;

e. MFFRIFEHAMZE29. 8RYERIEIE, BIAIR T MB35 HERH.
8.6.2 REINFSKENFHER, FTEIZNE:

a. FBREEMHZEMBK, FAIER;

b. EFfikifG, BHNITS. 1.1 BITRIHKEE;

c. BMRBHEH R, BRE—THRERFTZEMNER, ttEFEKRE2ZmAIS.

d REFRER, RE—TRESMHEZEMNER AHOLFEESR), WERNRIEE2mES, SRNRAR, It
[BIFREE K E3mmAE A .

e. M5 RFZEEFIEFEIERR, AIRTEEHESHMEZ B ARETHE.

f. RESHEZ EMNEFRIAFREKRRN, AIRISIERRETERECENRRRHITHE.

. REFEFMRRETE

9.1 REFEEM

O FWEHORRRERITTRGEIEY (BEiMEE) USERIE.

O ERMTEIRFL, BEaEEEEOSKE0, BEEEMIZE, UHEEERitx R ER RS, RIFRH.
© LOERESEK B MRAIRHIN- 1B, NEROLREER, URFEEREOSEKENRZE R,
O FHHEOSRMES: MR SERA. ESSENMENE, ENRENATRIEEO—1MER.

O FHHEOSRMBENSTHER, FIFEATSEEEE.
9.2 M LRERENXIEEM
A ELEEERS B. MR ERS
—— = SR BB A RS, = S5 EER . LR,
= o et AN RO T EERS, 5 T BT R ERT, R
= DA THT TR, MR EE bt AR, A o £ E O
Gt EREIRESR, XEHNEGIE ViR, BRAASER, HUE
BEENBESR. B, — BRI EARRESR.
F4£%3? C. (R EARTES
—ff = A R (AR 3,
E{~: OB ERRRERE. HNET]

RIEEAEXMHAEER.




HHTRLFE~m

>

UHB-UF ZFIM BT EESR  UHB-ZKRFIMIEMIER  UHB-ZK-ABRMI/EMIER  UHB-ZRFVIRHEMSERE  HINARIIERNEER

UTELT BT BRI E IR UHB-ZK- I URM R AR  INFRTIREBHMEMER  FSBRTIFEBMMEME  FBL)/MEFELERER

MATASOFTEIM B EEE., B
iE<<120°C,
B, &R
FPEFIFEMSER PP MEREMSER  FSRIMERERE 345
RHEFE .

FSZRSIMBMEERE FBRFIRENERR FBOL/MERENERE
‘83 d © 3 é
24

REBRFIMEEHNR  YUFRFLFRNR FR IAHERHR)

ﬁﬁiﬂ)ﬂéﬂ)&
1
‘
p &b
-
-
i

b E R IR S

Gow EM T EET R A R A A

7V af dofb: SIHEEXT T HENBLULESPRX BiE

4 FEFANES
XK06-003-00176  THAR: 214225 =



	P0
	p1
	p2
	p3
	p4
	p5
	p6
	P7

